

2018年歲終見證

2018年過得很快很充實，雖然很忙、所有事情來得很急，但感謝神讓我在當中生活有力。2018年神在我身上成就了很多事，這裡和大家分享其中三件：

2017年最後一個晚上，在倒數前一個鐘，我跪在床邊作了一個很長的禱告，為著心裡記掛的主內肢體禱告，求神按著祂的心意和時間，在各人身上成就祂的美意。我也求神醫治我的傷痛，加力給我，並讓我有從祂而來的愛去學習寬恕。雖然我不清楚這個禱告成就了甚麼，或在甚麼人身上成就，但我知道亦願意回應祂在我身上的心意。

很快地，就在2018年1月1日早上，我在家樓下的花園靈修過後便收到由播道神學院發出有關「全職事奉探討日」的電郵。我安靜下來，用當天靈修的經文詩篇九十篇其中一節作禱告，心裡覺得平安，就在一星期後決定報名，以行動回應神。神很信實且奇妙，我毫不懷疑祂在我身上所作的一切事，祂的心意很快讓我明白且甘願順服回應，縱然過程中要面對不同的事情，亦要作出一些處理和安排，但我可以見證，我當時所經歷的那份因有神同在而有的平安和力量，是我從未感受過的。我相信這除了是因為我的決定合乎神心意外，最重要是因為有一羣代禱勇士在為我守望，給我鼓勵與支持。

一個人立志悔改跟從神後，往往會在起初的階段表現積極；這種情況也會出現在蒙召進神學院的人身上。我們不單希望自己在知識上有增長，也期待神話語的光照，亦作好要被主修剪和陶造的準



張淇殷姊妹

備。但當現實中出現困難，又或當我們碰到自己沒把握的事情時，我們便很容易因為信心軟弱而「縮沙」逃跑。話說在神學院開學前一星期，同學們要回校做清潔，各人被分派到不同的組別，負責清洗不同的區塊。我很自然地開始衡量起哪些地方會較難清潔，並憑著過去當空中服務員「一眼關七」的專業，很快便判定一列學生信箱，每個大約一個手掌般大小，是最難清潔的。我在心中自以為是的做著判斷，沒想到最後就真的被安排與一位師兄去清洗這些信箱。

然後在開學不久，學院的靈修組組長邀請組員協助收集、整理及轉發全校師長、職工及同學的代禱信息。我當時想，自己只是個新生，以往在職場上又鮮有使用電腦處理文件的機會，要接受如此重大的任務，確實有點害怕。但在一片靜默聲中，組長竟然點名邀請我出任這個崗位。在短時間內發生這兩件事，讓我意識到，我需要對付舊我，要改變以往用自義的眼光看事物的習慣，要好好在神學院中操練生命。

神在我進入神學院後，還給了我一份非常珍貴的禮物——祂讓我的兄長因信得著神兒子的名份。這件事成就的過程讓我深深感受到神的慈愛和信實。

我的兄長在2018年3月得知自己癌症復發，而且已經擴散，到7月時更因腹水問題而要經常進出醫院。面對這個事實，我們一家都非常擔心和失望。哥哥受病痛煎熬，內心感到無助，他的苦惟有天父知道。然而當我和他分享信仰時，他卻不為所動。



但神沒有放棄他。在聖靈的帶領和感動下，哥哥終於在牧師一次探訪時，回應牧師的邀請，並在牧師、師母，以及我姪女的見證下，決志悔改，承認耶穌基督為救主。信主後，哥哥較以往從容了，面上也有了笑意，且愛上聽詩歌。我每次前去探望，都會和他一同聽和唱「主信實無變」。他還和我分享以往讀書時的點滴，又勉勵我日後要在神學院好好讀書、珍惜時光。神垂聽我和一班禱伴的祈求，在祂的時間裡，讓我可以開學前數天的一個晚上，獨自陪伴哥哥，在他床邊和他一同唱詩、誦讀詩篇廿三篇，又和他一同祈禱。

「慈愛主信實無變，在每天清晨，主愛已彰顯。」神讓我和哥哥一同經歷祂的信實。哥哥最後在清晨時份歸回天父懷抱，讓我再次見證「神愛眷終不改變」。

